



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



17/2024

Litice v prvním semifinále prohrály doma s Bohemians

1. semifinále muži Extraliga - 11.5.

Plzeň Litice - HC Bohemians Praha 2:3 (0:1)

Góly: Bohemians - 2x Železný, 1x Vohnický

Litice - 1x Gerlický, 1x Bárta

Hráli: Nečas, Červený, Benda, Svoboda, Hes, Bystřický, Kačírek, Uhlíř, Levý, Augustinič, Gerlický, Nicklas, Homolka, Šesták, Batík a Bárta

V prvním semifinále hraném na dvě utkání vyhrály dobře připravené Bohemians. "Přizpůsobili jsme svoji taktiku jejich stylu. První poločas jsem možná o něco méně měli míček v držení, ve druhém, když jsme konečně přidali na aktivitě, jsme dokonce hru dokázali otočit", komentuje utkání domácí kouč Tomáš Levý. Bohemians vstoupila do utkání opravdu o něco lépe připravená či naladěná, než-li domácí tým. Jejich obrana po třičtvrtě hřiště dělala plzeňskému týmu problémy, což se projevilo gólem po mizerném osobním bránění domácím týmem. Plzeňský tým se také dostával do šancí, nicméně bez gólového vyjádření. Zvrat nastal po polovině. Zvýšená aktivita litických přinesla srovnání po výborně zahraném trestném rohu, vzápětí Gerlický chladnokrevně zavěsil odražený míček od brankáře Větrovského. Když domácí po chvíli přidali další gól, vypadalo to pro ně velmi nadějně. Jenže vzápětí rozhodčí tento gól odvolali a rozdíl byl opět jednogólový. "Tady se zápas lámal. Měli jsme navrch, neuznali nám gól. Nicméně vše jsme měli ve svých rukách. Pak přišlo zbytečné vyloučení Bárty, kiksy v obraně a sami jsme dostali soupeře do hry", doplňuje Levý. Bárta po faulu ve vlastním kruhu dostal žlutou kartu na pět minut, Bohemians z následného trestného rohu vyrovnala a o pár okamžiků později dokonce strhla vedení na svoji stranu. Vyložená šance Augustiniče minutu před koncem skončila těsně vedle tyčky týmu Bohemians. "V sobotu 25. května hrajeme druhé semifinále. Teď je jasné, že jej musíme vyhrát. Víme, že na postup do finále máme, ale soupeř je houževnatý s originálním herním stylem. Nicméně vše je schované v našich hlavách. Od první minuty musí být znát, že chceme zápas jasně ovládnout a vyhrát. To nyní bylo až v druhém poločase", ukončuje svoje postřehy Tomáš Levý

Kuzmova glosa: důstojné semifinále díky oběma týmům i divákům....

Extraliga žen - 8.5.

Litice - Praga 2:2 (1:0)

Góly: Duchková L. , Kožíšková



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Cislerová, Dolívková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Lhotáková, Linková, Morová, Průchová, Rutová, Tušlová, Vyletová

V posledním kole základní části jsme nastoupili na domácím hřišti proti Pragovce. Šance na Final Four jsem již neměli, ale soupeřům jsme chtěli ukázat, že na chvost tabulky nepatříme a oplatit jim těsnou prohru 0:1 z minulého zápasu.

Začátek holky zvládly dobře. Vedení 2:0 jsme drželi do 35. minuty. Soupeřkám šlo v tomto utkání o získání druhého místa po základní části, a tak bojovaly urputně. I přes náš hezký herní projev se soupeři podařilo srovnat a s konečným hvizdem zůstalo skóre 2:2.

Extraliga žen – 11.5.

Litice - Mnichovice 1:0 (0:0)

Gól: Vyletová

Sestava: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Cislerová, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Lhotáková, Linková, Morová, Průchová, Rutová, Tušlová, Vyletová

V dalším utkání proti Mnichovicím jsme se hodně trápili. Špatné zpracování a nepřesné nahrávky holky stály mnoho sil a jen těžko si vytvářely střelecké šance. Výhru nám zajistila až Denda Vyletová kdy v 57. minutě udržela pevné nervy a skorovala z nařízené penalty. PH

Muži I.liga – 11.5.

Litice B – Šenkvice 5:4 (1:2)

Góly: Brada 2, Heger, Nocar L. a Barcal V.

Atraktivní hokej pro diváky bez obran, dopadl lépe pro tým Litic. Zároveň to byl poslední zápas v této sezóně na domácím hřišti.

Sestava: Brada, Korys, Nocar L, Čech, Nágr, Heger, Barcal V, Barcal L, Gerlický O, Míka, Kordíček J, Hošek, Bílek Matěj, Dudák M.Brada

Liga dorostenců

Litice – Mnichovice 2:1 (0:0)

Góly: Nágr, Míka Š

Sestava : Červený, Svoboda V, Nágr, Zimla, Tramba, Hofman L, Gerlický O, Barcal V, Baxa, Reischig, Míka, Veselý, Bílek Mi, Hofman M, Matějovic, Houška

Předzápasové prognózy zněly jasně, chtěli jsme favorita soutěže potrápít a co nejdéle vzdorovat a udržet si tak nadějný výsledek do druhého semifinálového klání.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Po bezbrankové leč zajímavé první půli, kdy oba týmy měly několik šancí, střel či trestných rohů, jsme dokázali skórovat ve 34. minutě právě z trestného rohu z hole Davida Nágra. Parádně trefil spodní růžek soupeřovi branky.

Další gól zařídil dobrým výběrem místa a šikovnou tečí před mnichovickým brankářem Štěpán Míka.

Mnichovičtí ale nesložili zbraně a samozřejmě se o to více snažili ohrozit naši svatyni, kterou střežil skvěle chytající Jirka Červený. Nakonec za jeho záda propadl naštěstí jen jeden jediný pokus.

Přihodilo se i několik sporných situací, padlo pár žlutých karet na jedné či druhé straně, i za protesty na straně Mnichovických ke konci zápasu. Přechíslení jsme bohužel výsledkově nepotrestali.

Výsledek tedy 2:1 a následná radost z vítězství byla opravdu velká.

ALE.. jsme jen v polovině, ještě není zdaleka rozhodnuto. Čeká nás v druhém zápase velmi silný soupeř a urputný boj o postup do finále.

Za 14 dní odvěta. Připravíme se !!!

L.Čech

Starší žáci – 11.5.

Litice – Mnichovice 1:2

Gól: Míka Š.

Sestava: Hurdzan, Hofman - Burda, Doležal, Houška, Kovářík, Kokoška, Kropáček, Míka, Polák, Šesták, Strejc, Špalek

Výsledek spravedlivý. I přes prohru byla naše hra velmi dobrá! Nemáme tak vyrovnaný tým jako Mnichovice. Ale každý z kluků hrál na své maximum, za to je potřeba je pochválit. Tým spolu drží, nevzdává se. Naskakujeme zpět. I přes prohry jsme poslední 2 zápasy s nejsilnějšími týmy herně zvládli.

Všichni už také víme, že i soupeři herně rostou a zlepšují se. Být vůči sobě a týmu poctivý je základem sportu. I proto je sport tak krásný. Stále ještě bojujeme o 4.-6. místo.

P.Míka

Starší žákyně – 8.5.

Litice – Praga 2:3 (2:2)

Góly: Klementová, Dokulilová

Sestava: Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Bartoňová S., Šrachtová, Dokulilová, Klementová, Hvízdalová, Valešová

Do předposlední zápasu sezóny jsme nastupovali s odhodláním vyhrát, což se projevilo hned v úvodu utkání, kdy ve 3. minutě otevřela skóre Ema Dokulilová, po které krátce na to zvýšila Kamila Klementová na 2:0. V dalších několika minutách zápasu, se nám dařilo vytvářet si spoustu gólových šancí, které bohužel neskončily v síti soupeřovi branky. Bohužel před koncem prvního poločasu, se soupeř dostal dvakrát do breakové



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



situace, které následně proměnil a vyrovnal tak skóre na 2:2. V průběhu druhého poločasu jsme se opět kombinační hrou probíjeli až do útočného kruhu, kde nám však scházelo důrazné zakončení. Ke konci zápasu Pragovka využila naší ztráty balonku a zvýšila tak skóre na 2:3. I přes velký tlak a spoustu rohů, jsme se nedokázali dostat do finálového zakončení a zápas tím dopadl ve prospěch Pragovky 3:2. Litické starší žákyně tak dnes dostaly, i přes hezkou kombinační hru, velkou lekci z produktivity.

Marek Skála

Mladší žáci 12.5. v Liticích

Poprvé na jaře se všechny týmy mladších žáků ve skupině o vítězství představily v Liticích.

Plzeň-Litice - Slavia Hradec Králové 7:2 (4:1)

Góly: O. Strejc 3x, M. Hurdzan 2x, M. Brada, P. Roshkanyuk

Kluci do prvního domácího zápasu vlétli s chutí a s touhou předvést svoje umění všem rodičům, sourozencům a kamarádům. Dobrá kombinace, nabíhání si, přihrávání - to vše nám pomáhalo dostávat se do soupeřova kruhu a zasypávat jeho brankáře střelami. Po dobrém výkonu zasloužené vítězství.

Plzeň-Litice - HC Hostivař 1:7 (0:4)

Gól: O. Strejc

Stejně jako minulé kolo s Pragovkou jsme věděli, že Hostivař bude těžký soupeř. V devíti předchozích zápasech ani jednou neprohrál a nastřílel soupeřům 67 gólů. To se potvrdilo hned od první minuty. Hráči Hostivaře byli rychlí, silní, šikovní, hlavně jejich obrana a záloha. Přesto se nehrálo jen na naší polovině. I v tomhle zápase jsme chvílemi dokázali přejít do útoku a vypracovat si dobré šance. Na vítězství to nestačilo, ale kdyby se nám podařilo některé líp zakončit, nemusel být výsledek tak jednoznačný.

Nicméně kluci se za výkon vůbec nemusí stydět. Mají před sebou ještě další 4 zápasy, ve kterých s takovým nasazením nejspíš budou úspěšní.

Hráli: Jakub Vorel, Petr Roshkanyuk, Martin Brada, Ondra Strejc, Matěj Hurdzan, Ondra Burda, Patrik Stelzer, Adam Kokoška, Jáchym Liška, Bedřich Polanský, Martin Benýr

LŠ

Benjamínci v Kadani 4.5.

Na sobotní turnaj jeli benjamínci do jejich oblíbené Kanady:-) Svoji herní dovednost ukázali proti Rakovníku, Kadani a Bohemians.

Hráči: Hošek Š., Stelzer T., Klimeš M., Ettler E. a A., Liška T., Lodr J. a Černá K.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Benjamínci v Mnichovicích 12.5.

Tentokrát hráli benjamínci na velkém turnaji v Mnichovicích, po domluvě s Myšáky jsme s dětmi jeli autobusem, kde naši malí hráči ladili formu písničkami. Na hřišti pak ukázali, že ani při hře se toho nebojíme a četnost gólů toho byla důkazem.

Hráči: Černá K., Odvody A., Stelzer T., Liška T., Gabriel P., Hardegger F., Macas J., Lodr J., Hošek Š., Klimeš M., Špánek A.

Ženy B na Slavii 12.5.

Hrály: Šmídová, Kudrnová T., Voglová M. a Babická M., po turnaji benjamínků přijely na pomoc Levá T. a Linková A.

Litice - Praga 0:2

Slavie - Litice 2:0

Kadaň - Litice 4:0

Litice - Bohemians 0:2